

# “茅台”“五粮液”价格跌回三年前

## 进口葡萄酒也走“亲民”路线了

岁末将至,又到了酒类销售的旺季。昨日,记者走访了常州多家烟酒专卖店和超市发现,以往逢节必涨、年末大涨的酒类价格,今年却是“跌跌不休”,不光是中高档白酒,连一向“高姿态”的进口红酒都加入到“平民路线”行列。大小超市、烟酒专营店、网商平台,各种“明折暗降”、促销优惠随处可见。

### 茅台、五粮液“不赚钱”

常州某知名烟酒专营店销售人员秦小姐透露,按厂商要求,店内的53度飞天茅台标牌价依然是1600多元,52度五粮液标牌价700多元,但迫于市场压力,这两种酒的实际销售价分别是1090元、650元左右。

秦小姐说:“现在做茅台、五粮液是不赚钱的,像五粮液,进价依然要700多元,进得多厂家会有返利,我们就把这些返利让利给了顾客,尽管如此,这些高档酒依然只有零星销售。”

相比之下,售价在100-300多元的白酒销量在逐步增加,现在成了店内的主推产品。

### 高档白酒普遍降价

在南大街某大型超市,记者看到,53度飞天茅台1088元/瓶,比2013年年初1600元左右的价格下降了30%以上,而在2012年,茅台售价一度飞升至2000多元/瓶。目前,茅台、五粮液的价格跟2010年时基本差不多了。

网商更是竞争得厉害,在“一号店”“中粮我买酒”等网商平台,飞天茅台价格都已跌破千元,52度五粮液也只需650元左右每瓶。

记者看到,不光是茅台、五粮液,其他高档白酒的价格也都有不同程度的下降,如52度剑南春从年初的528元降至380元,52度水井坊从958元降至688元。

### 进口红酒走“亲民”路线

进口红酒也加入降价大军。在莱蒙商业街某超市,产自法国、智利、南非等地的进口红酒,99元可任选3瓶。还有一款产自西班牙的红葡萄酒,售价只要19.8元。

销售人员表示,在厉行节约之风影响下,商家进口葡萄酒的库存压力较大,一些中低端产品“水分”蒸发,价格改走“亲民”路线。

据介绍,市场上的进口红酒有两种,一种是从国外进口廉价的桶装酒之后自行灌装,另一种是原装进口。市民在购买时,比较简单的一种识别方法是,要求销售商提供“出入境检验检疫报告”、报关单及酒水流通随附单。 常价监 王玉

## 警方悬赏两万 寻找命案线索

12月25日20时左右,在武进区湖塘镇老街上塘街,一女子被杀死在出租屋内。武进警方近日发布悬赏令,希望有知情人提供线索。

据警方介绍,经警方调查,嫌疑人为一名男子,身高约1.70米,作案后逃离现场。为尽快破案,警方希望公民结合案件及嫌疑人特征,积极提供线索,例如平时生活作风不良,喜好出入美容院、足浴店等场所的人员情况;案发时段前后行为反常、异常人员情况;案发以后突然离开人员情况;其他可疑的人、事、物情况。

警方表示,凡提供线索帮助直接破案的,公安机关将奖励人民币2万元。联系人:武进区公安局刑警大队朱警官,电话:88310270;武进区公安局湖塘派出所虞警官,电话:13961236622、86580110

武公 葛小林

## 他们温暖了这个冬天



## 好人“无名” 爱心无价 他委托派出所民警将食品送给需要的人

天寒人心暖,近日一位好心人“无名氏”,带了食物送至派出所,希望民警送给有需要的人。现在,警方通过媒体郑重地告诉这位好心人:民警已向困难群众传达了您的心意,群众十分感激!

12月14日,一位好心人冒着严寒,驾车将8袋大米、8桶食用油送至河海派出所燕兴社区警务室,希望民警将这些米、油转送给需要它们的人。社区民警张志接待了好心人,表示由衷的谢意,希望他能留下姓名、联系方式,但好心人始终不肯透露,放下东西直接驱车离开了警务室。

为了不辜负好心人的热心肠,民警梳理了辖区人口,排查出8户困难家庭。12月25日,民警将大米和食用油一一送到群众手中,告诉他们这些慰问品都是由一位不留名的好心人送来的。群众纷纷表示,严冬腊月还有好心人和民警想着他们,令他们感到十分温暖。

由于不知道好心人的姓名和联系方式,所以今天民警通过媒体想告诉好心人,他的爱心已经传递给了困难群众,群众十分感激。同时民警呼吁更多的好心人加入到慈善活动中,将爱心行动接力下去。 万雷鸣 葛小林 文/摄



## “爱心帽”温暖留守儿童 她们编织帽子送给素不相识的江西孩子

近日,常州红梅街道虹景社区都家苑小区一群“爱心妈妈”,利用一切休息时间,穿针引线,织出百余顶帽子,给素不相识的江西孩子们送上了亲手编织的帽子。

原来,都家苑小区居民吴云娟在偶然间看到一则新闻,江西贫困山区一群留守娃,因父母常年在外务工,孩子只能跟随爷爷奶奶在家上学,生活十分艰苦。身为母亲的她觉得自己该做点什么帮帮他们。

吴云娟打了十几个电话,终于打听到了新闻中的留守娃

是江西共青城西湖小学的孩子,在与学校联系后得知,这个学校有200多个留守儿童。

于是,她联系了平时一起织毛线的姜华仙,两人决定给孩子们织一些帽子御寒,在两人的爱心感召下,都家苑越来越多的阿姨、婆婆参与到这场爱心活动中来,短短2天时间组成了20多人的编织团队。她们的善举让其他小区的居民也纷纷响应,不到一周时间,已经织好了160余顶五颜六色有着漂亮花纹的爱心冬帽。

陈燕 葛小林 文/摄

## 句容将为跨鱼塘线路穿上“绝缘衣”

近日,句容市供电公司启动供电区域内10kV跨鱼塘线路绝缘化改造工程,为8处跨鱼塘线路穿上“绝缘衣”,该工程将有效提高配电网安全运行水平,杜绝钓鱼触电事故发生。

近年来,因高压线下钓鱼而发生的触电事故屡有发生,一些钓友因粗心或心存侥幸,不注意供电部门在鱼塘边竖立的防钓鱼触电警示牌。针对该问题,句容市供电公司在和鱼塘主全面签订安全责任书、出新补齐防钓鱼触电警示牌等措施的基础上,启动10kV跨鱼塘线路绝缘化改造工程,结合农配网改造工程,对供电区域内跨鱼塘线路进行绝缘化改造。

目前,针对首批梳理出的1600多处改造点,该公司已完成物资储备、消缺交底等工作,预计明年一季度前完成全部改造工作。

刘以诚 胡春光 林清智

## 中年妇女“装嫩” 冒名到银行办卡

明明人到中年,可出示的身份证却显示她只有21岁,一名电信诈骗团伙的“马仔”被识破。

12月11日下午2点半,一名女子先是走到农行化龙巷支行大厅的自助发卡机前办卡。工作人员查看该女子出示的身份证,上面显示她姓任,来自陕西淳化县,现年21岁。比对了身份证上的照片后,银行工作人员随即报警。

10分钟后,北大街派出所民警赶到现场,面对警方盘问,这名女子承认办卡的身份不是她本人的,民警在她的拎包里又找到两张他人的身份证、5张未启用的电话卡以及一只手机。

在派出所里,女子交代她姓陈,现年38岁,是一个电信诈骗团伙的下级成员,专门负责用他人身份证到银行办信用卡,以供其他成员转移赃款。

目前,案件正在进一步审理中。 王细平 葛小林

## 金饰清洗后,他说轻了两克多

### 工商:首饰清洗前要先称重,做到人随首饰走

年底又到了金饰热销时期。可是,金饰清洗后出现“短斤少两”的现象屡见不鲜。最近,金坛市民王先生就碰到了这样的事,黄金手链清洗后竟然少了两点几克。最后,在工商部门的调解下,金店做了一定赔偿。工商提醒,首饰清洗前要先称重,做到人随首饰走。

### 投诉 金手链清洗后变轻了

近日,金坛市民王先生的黄金手链接口处坏了,来到原金店准备换购。经过一番挑选后,王先生看中了一款新手链,金店内工作人员按原手链销货凭证上的重量,算了一下价钱后,告诉他如果换购的话,大概还要补2300元的差价。

王先生觉得可以接受,于是,工作人员拿着原手链去清洗,王先生则继续在柜台前转悠。十几分钟后,金店内工艺师拿着清洗后的手链一称,发现比凭证上少了两点几克。王先生觉得很蹊跷,怀疑是金店内工作人员做了“手脚”。

### 调查 没有证据表明做“手脚”

金坛城东工商分局调解人员调阅了事发当时金店内的视频,经过反复查看,没有发现可疑情况,排除了员工通过剪取等物理手段藏匿手链的可能。

随后,调解人员要求金店内工艺师重新演示一遍清洗金饰的过程,发现各个操作节点时间均较短,且时间与视频中大体一致。根据这些情况,工商调解人员排除了工艺师做“手脚”的可能,金店内的电子天平也没有发现任何问题。

根据现有的证据,无法证实金店内工作人员对手链做过“手脚”。

### 提醒 首饰清洗前要称重

这时,王先生又提出,金店当时没有主动带他前往金饰清洗处称重,“应负全部责任。”最终,经过调解,双方各让一步,金店承担了王先生换购新手链的一半加工费。

工商提醒,市民在清洗黄金首饰前,一定要注意几个问题。首先,切勿盲目相信小摊小贩的“免费”清洗;其次,在首饰清洗前,一定要称一下重量;再者,做到“人随首饰走”,避免首饰离开自己的视线;此外,最好在清洗前就在他处称出自己首饰的准确重量,避免不良商家在电子天平上做手脚。 陈超 王玉